
KAKO SANIRATI POČITNIŠKE BAZE ZA LETOVANJE OTROK V GORJAH IN SAVUDRIJI

Obnoviti dom v Gorjah
V preteklem letu so blle v počltnlšklh bazah za

letovanje otrok Savudrlja In Gorje, ki ju upravlja
Zveza prljateljev mladine občine LJubljana Center,
ugotovljene hlglensko-tehnlčne pomanjkljlvostl. Za
odpravo le-teh je bllo v proračunu občlnske skup-
ščine za latošnje leto zagotovljeno 500.000 dln, naro-
čena pa Je bila tudl anallza stan/a obeh počltnlšklh
domov.

Na eni zadnjih sej izvršnega
sveta je bilopodano poročilo
o stanju in pomanjkljivosti
obeh domov s predlogi za od-
pravo pomanjkljivosti.

Za letovanja in rekreacijo
predšolskih in šolskih otrok
ob morju je bil pred osemnaj-
stimi leti zgrajen v Savudriji
počitniški dom s kapaciteto
224 otrok. Domu je priključen
tudi starejši dvonadstropni
objekt, ki je bil leta 1971 delo-
ma adaptiran in nudi možnost
letovanja 90 otrokom. Ob pre-
gledu stanja obeh objektov je
bilo ugotovljeno, da bi bilo
treba predvsem v starejšem
objektu-bivši vili, urediti pro-

store in s tem izboljšati ra-
zmere v objektu. Prav tako je
potrebno urediti igralne povr-
šine ter jih predvsem opremi-
ti z ustreznimi igrali.

Zato je izvršni svet sklenil,
da nameni zagotovljena sred-
stva v proračunu za letošnje
leto predvsem za navedena
dela.

V počitniškem domu Gorje,
ki ga tvori predvsem centralni
enonadstropni objekt, ki je bil
v letu 1964 preurejen iz stare-
ga gospodarskega stanovanj-
skega objekta za počitniško
bivanje devetdesetih otrok,
pa bi bilo potrebno izvršiti
večjo adaptacijo oz. dogradi-

tev. Zato je bil izdelan pro-
gramski načrt za potrebno
adaptacijo, s katero bi bile od-
pravljene pomanjkljivosti
predvsem glede priprave hra-
ne, servisnih prostorov ter sa-
nitarij v objektu. Izboljšale pa
bi se tudi dosedanje bivalne
razmere. Po dosedanji oceni
bi bilo potrebno zagotoviti za
izvedbo potrebnih del okrog
osem milijonov dinarjev (seve- •
da novih). Z adaptacijo pa bi
bili ustvarjeni za daljše ob-
dobje ustrezni pogoji za pri-
jetno poletno in zimsko leto-
vanje naših otrok v tem čudo-
vitem predelu Gorenjske.

Izvršni svet je sprejel sklep,
da se s poročilom seznanijo
tudi vse samoupravne intere-
sne skupnosti za družbene de-
javjiosti v naši občini ter se
dogovore o skupnem financi-
ranju programa obnove doma
v Gorjah v naslednjem letu
oziroma naslednjem srednje-
ročnem obdobju.
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